
БОЧЕЧКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
КОНОТОПСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ. КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ, 
МОЛОДІ ТА СПОРТУ 

НАКАЗ

07.09.2022 с. Бочечки №37-ОД

Про затвердження переліку 
навчальних програм з 
позашкільної освіти

На виконання Законів України «Про освіту», «Про позашкільну 
освіту», Положення про позашкільний навчальний заклад, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 06 травня 2001 р. №433, 
Положення про порядок організації індивідуальної та групової роботи в 
позашкільних навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства 
освіти і науки України від 11 серпня 2004 р. № 651 та зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 20 серпня 2004 р. № 1036/9635, Типових 
навчальних планів для організації навчально-виховного процесу в 
позашкільних навчальних закладах системи Міністерства освіти і науки 
України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 22 
липня 2008 р. № 676, відповідно до листа МОН України від від 27 липня 2022 
року № 1/8507-22 «Про організацію освітньої діяльності в закладах 
позашкільної освіти у 2022/2023 навчальному році», з метою вдосконалення 
програмно-методичного забезпечення діяльності творчих об’єднань 
Комунального закладу позашкільної освіти Бочечківської сільської ради 
«Центр дитячої та юнацької творчості», створення умов для забезпечення 
права дітей на творчу самореалізацію, професійне самовизначення

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити перелік навчальних програм з позашкільної освіти, 
розроблених педагогами Комунального закладу позашкільної освіти 
Бочечківської сільської ради «Центр дитячої та юнацької творчості» на 
основі Типових навчальних програм та змінених з урахуванням 
особливостей освітнього закладу, віку та рівня підготовки учнів та 
вихованців, режиму здійснення навчально-виховної діяльності,



нестандартності індивідуальних результатів навчання і виховання, які 
пройшли погодження педагогічної ради Комунального закладу позашкільної 
освіти Бочечківської сільської ради «Центр дитячої та юнацької творчості» 
(додаток).

2. Директорові Комунального закладу позашкільної освіти Бочечківської 
сільської ради «Центр дитячої та юнацької творчості» Горбань О.В. 
забезпечити необхідні умови щодо реалізації у повному обсязі робочого 
навчального плану у 2022-2023 навчальному році.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
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